

关二货夜钓,乖乖,33斤!

这条鱼的归宿是这样的
300片鱼鳞串起来当首饰
鱼肉12家邻居分吃了
还放进冰箱一部分,“招待亲戚用”

二货心里有点急

常庄水库大坝要修了,去年秋天开始,水库里多处见底,坝边较深处不到2米深。库里原来的大鱼被网捉得差不多了,平时只有附近村民来小钓,但钓到2斤以上的鱼就很少。

连续两个晚上,水库边的小址刘村村民关二货心里很急,他在坝边水里钓鱼,4根鱼线都断到库里了。他知道这个不深的水里有大鱼,前天下午他专门去买了新鱼线。

星期三晚上,天下了小雨后,很凉爽。夜11点,老关又带上鱼线鱼钩出发了,他到坝边。带来的玉米被他一把一把撒下去当“窝子”,之后把带着两个钩的海竿线甩入水中。20分钟后,他突然感到有动静,对鱼非常熟悉的老关,立即提竿,接着,就听到水面哗的一声响,是鱼尾巴击打水面的声音。

“大鱼”上钩

“大鱼!”他心里一阵惊喜,凭经验,他不能猛提,因为一提钩可能脱落,只能遛鱼,一直遛到它没有劲儿。

遛了20分钟,他试着拿超网去超面以下超这条鱼,就在他借着手电的光看时,露出的大鱼头让他大吃一惊。

“鱼头和人头差不多大小。”岸边只有一人的老关突然有些害怕:“不是鱼精吧!”因为他带的超网太小,他立即打电话,让媳妇曹梅找个大超网来。

遛了两个多小时

正在家里睡觉的曹梅接到丈夫的电话,兴奋不已,拿来家里的大超网,但还是小,鱼还是无法入网。

“当时怕鱼跑掉,在水里遛了2个小时,鱼还是一个劲儿地在水里撒欢。”

“不把它打晕根本不行。”曹梅说,她又回家拿了种菜用的两个铁耙。她和邻居一起,对着水里的鱼头猛击。鱼晕了,他们下了水,把鱼抬上岸。

偌大的鱼让众人兴奋不已。“钓了20年鱼,从没有钓上这么大的鱼,还是鲤鱼!”因为抬着不方便,老关开着机动三轮摩托车,把鱼拉到家。

昨日9点,记者在老关家看到这条鱼,左邻右舍都来看稀罕。“弄回来还活着,刚才就死了。”曹梅说。邻居王贤枝上前帮助剥鱼鳞,每片鱼鳞比一元硬币还要大。邻居赵大爷看着众人杀鱼,长叹不已:“长这么大不容易,死了亏了!”

大鱼的归宿是这样的

老人让关二货把300片鱼鳞串起来当首饰用。“能辟邪”,老人说。两只大大的鱼眼,也串起来了。

鱼被分成12份,邻居一家一份,“都让他们自己炸去,俺家可没恁些油”。二货开玩笑。他家留的一份有四五斤重,清蒸一斤多,其余放进了冰箱,“招待亲戚用”。

线索提供 刘女士(稿费30元)



鱼鳞比一元硬币还要大。

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

即日起,郑州晚报热线群开通,生活中遇到突发事、稀奇事、烦心事,欢迎您通过QQ群告诉我们,期待您的参与。接线员王璐、李蕴洁今天在线。

球没看成,扑通,人掉湖里了!

□晚报首席记者 徐富盈

“帝湖里又有人落水了。”昨日0点35分,一艘载有两男两女的脚踏船,在湖中心翻船。

连衣裙女孩喊“快救人”

昨日0点45分,帝湖南侧一片夜市,灯火通明,大家在等着看世界杯半决赛。

东南角的码头,停泊着近20艘带顶棚的脚踏船,湖边已聚来近百群众。

一名身穿蓝色连衣裙的女孩,浑身湿透,面色苍白望着远处湖面,不停喊“快救人”。

女孩自称姓田,她和朋友吃完夜市,看到湖边有船,就想乘夜泛舟帝湖,没想到10多分钟前,船在湖中央翻了。

她指着人群里一个穿白色T恤的小伙子说:“是他把我先救上来的。”

一群光膀子大喊“人弄上来了”

救人的青年姓谢,很低调,“当时我和朋友也在湖心划船,忽听到旁边有哭声,有人喊救命,我一看船翻了,有人在水里抓着船上的铁栏杆在喊。我吓坏了,赶快把我们船上的游泳圈扔过去,然后划过去,让她小心拉着我的船,把她拖上了岸。”

“我还有3个朋友在湖里。”小田急得直跺脚。

0点55分,两辆消防车呼啸而至,全副武装的消防队员一边做下水救人准备,一边询问情况。

此时,湖面过来了两艘敞篷船,下来一群光着膀子的男子,大声对岸边喊着:“没事了!人都弄上来了!”

“能不能找条裤子穿”

一艘敞篷船上,载着两名年轻小伙和一位红裙子女孩。

女孩一上岸就紧紧抱着小田哭了起来,两位只穿着内裤的小伙,上岸就问民警:“能不能找条裤子穿?”

一名保安说,他们听到有人落水,派出4艘船搜救,包括1艘汽艇。

1点45分,落水的两位小伙光着脚走出了派出所,仅穿着内裤,见记者拍照,羞得抱着膀子蹲下。一小伙自称姓管,他说,当晚4人在帝湖附近吃罢夜市,想看世界杯但还不到时间,就租了船一起蹬船进湖内,两女坐对面。

“船到湖心后,一个女孩走到我们这边,船忽然倾斜慢慢歪倒在湖里了。”

“我们忙喊救命,幸好我们都会游泳,不然出大事了!”因为穿衣服游泳太碍事,他就把裤子脱了,不知甩哪了,小管计算了这次落水的“直接损失”:租船费每小时20元,押金100元老板还没退,甩掉两套衣裤,兜里的1000元钱,两部手机也入湖底。“我要找租船处的老板索赔。”

线索提供 李红跃(稿费30元)

暑假学生治鼻炎

权威专家会诊,费用还能减免

昨日,市民老张带着刚报志愿的儿子,在省军区医院接受了耳鼻喉微创治疗,在鼻内窥镜下一次性治好了鼻甲肥大、过敏性鼻炎两个毛病。“孩子患鼻炎2年多了,平常就是点点药水,我一直想给他彻底治疗一下。”老张说,最近一直在关注鼻炎的治疗信息和相关介绍,得知“暑期耳鼻喉治疗节”这个活动,有济南军区权威专家会诊,而且采取微创技术治疗鼻炎还可以减免20%的费用,就把该院作为治疗的首选医院。

接受了治疗的孩子说,没想到才用了20来分钟就治疗完了,也没觉得痛,这下好了,再也不用受鼻子的气,可以轻轻松松准备上大学了。

看中“微创专家组”,家长放心

鼻炎对孩子的影响大,“清除鼻炎”在暑假被提上日程,“暑假治鼻炎,迎接新学年”活动随之火爆。据了解,此次活动的“专业服务、专业筛查、专家手术”三专理念让家长倍觉放心。活动期间组成以济南军区耳鼻咽喉头颈外科专业委员会副主

委、首席专家胡团元主任为组长的“微创手术专家组”亲自坐诊,专门负责青少年学生的耳鼻喉疾病诊断和会诊。除了强大的专家团队外,在治疗将更注重安全、高效。“鼻炎初期一般会为病人采取药物治疗,但对于长期患病的情况,药物很难彻底医治,内窥镜微创技术就成为治疗的首选。它安全性高,痛苦性小,创伤小,一般无需住院。”

据胡团元主任介绍,由于对核心技术掌握娴熟,目前开展的多种微创治疗时间基本控制在十多分钟,很适合学生患者。此外,活动期间还专门汇集多位军医骨干成立专业微创治疗操作小组,针对性负责青少年学生的微创手术操作。据了解,专业的手术操作医师均有丰富的从医经验,能独立开展耳鼻喉科各种高难度手术。

相关链接:

7月1日—8月31日期间,学生患者耳鼻喉内窥镜检查费可减免50%,微创治疗费可减免20%。(活动详情咨询:0371—69368777,网址:www.jqebh.com)